



Respectați proporția între procent și timp!

Imperative pe șantierele recoltei

Încă foarte multe cooperative agricole unde munca e bine organizată, dorința ca prin tot ceea ce se face acum să se asigure obținerea unor producții mari anul viitor...

Institutul de cercetări textile. Ing. N. Florescu analizează împreună cu laboranții Maria Milache, procesul de liare a firelor din filament elastomil



SPECIFIC IN ACTIVITATEA PIONIEREASCĂ

Actele statutare ale organizațiilor pionierilor dăruite în președ, sau cu precădere celor care s-au diferențiat prin activități, pe terenurile și în fațete de particularități de vârstă, de preocupări școlare...

nifestări este un îndemn pentru noi să le continuăm îmbogățindu-le cu noi inițiatve venite din rindul pionierilor și al uteciștilor. Împreună cu consiliile pionierilor, noi vom alcătui un program de activități specifice la care să fie invitați și elevii clasei a VII-a...

Nicolae Țic: „PE SCARA VAGONULUI”

În „Golgota” văduvele minerilor revășiți din 1920 sînt victimele represiunii prelungite mult timp după încheierea războiului. Căteană de a reverența pensii este sancționată violent: patru femei, cele mai energice, sînt arestate și tirite de la un post de jandarmi la altul...



Un personaj similar ar fi doamna Vlaicu din schița încă poartă numele, numai că aici insatisfacția adînc se combină cu o inocență dezolantă acceptînd, credulă, trucurile cele mai banale ale unui escroc...

Școala părinților

devărată „școală a părinților”. Important este faptul că răspunderea cunoștințelor de pedagogie științifică în rîndurile părinților s-a efectuat în legătură cu rezolvarea unor probleme concrete și actuale în care părinții erau viu interesați. Școala a folosit sediul de la părinți, convorbirile individuale, a întreprins vizite în familie...



Brigada cooperativă agricolă de producție din comuna Tîlulești, regiunea Argeș, lucrează în câmp. 1.000 buci: pline

Jumătate de secol

BAIA MARE (de la corespondența noastră). Duminică dimineață în sălile Muzeului regional a avut loc vernisajul expoziției de grație Paul Erdős, prilej de aniversare a 50 de ani de viață al cunoscutului artist plastic maramureșean...

Construcții moderne pentru petriștii din Moreni

Cu trei ani în urmă un subiect al jurnalului cinematografic de actualități prezenta ambianța buhăică a unui restaurant brașovean. Localul deschis atunci într-una din cele mai seche clădiri ale vechiului burg transilvănean...

Continuăm a ocupa pe tema personalității restaurantelor cu șeful serviciului producție al trustului de alimentație publică „Carpați” din Brașov, tovarășul Darnocci Alexandru. Într-o scurată trecere prin celelalte unități de alimentație publice brașovene am mai avut prilejul să constatăm decorația în stil popular scursă dar, după cum s-a dovedit, valoroasă tradiție a „Cerbului carpătin” la toate unitățile de alimentație publică — ne-a declarat dînsul — pentru ca fiecare...

scuame se stă pe filțuri confecționate din butoaie mici, se consumă dăuțuri pe mese care sînt tot butoaie iar chiar la intrarea cramei se află expusă o colecție de butoaie pe care se află scrise cu litere mari suriturile de vin ce pot fi bătute aici. Trebuie să amintim cu acest prilej că în toate restaurantele și bufetele brașovene (inclusiv restaurantul și bufetul expres din gard)...

Personalitatea restaurantelor (II)

APEL LA FANTEZIE

„Am petrecut o seară de neuitat. Aici e paradizul și sperăm să revenim”. 2. II. 1966 — semnează greu descriabil un grup de tînărți francezi. „Sincer felicitări, excelent serviciu, un program cu totul original” semnează Frank Barton, Los Angeles, California. „Românii au o inimă de aur, am constat-o din nou la „Cerbul carpătin” care ne-a încântat prin ospitalitate și mai ales...



